ピグマリオンぷちオンライン教室の受講について

ピグマリオンぷちオンライン教室(以下 オンライン教室とする)の受講条件は下記の通りになっています。この条件をご承諾いただいた方のみ、オンライン担当講師をご紹介させていただき、オンライン教室をスタートさせていただきます。

① 使用するメソッド ピグマリオンぷちコース (8コース)

(年少下から小学4年生)

- 注1) ピグマリオンの家庭学習・スーパーピグマリオンなどの他のコースは対象ではありませんので、 ご注意ください。
- 注2) ピグマリオンぷち WEB スクールスクールの会員になっていただき、ピグマリオンぷちコース (5,500 円税込み) を毎月(または一括) 購入していただきます。既に Web スクールを購入され ている方はその限りではありません。(一括購入の場合は 10%引き。)
- 注3) ピグマリオンぷちでは教具も使用します。グレードに合わせた教具も WEB から購入していただきます。
- ② 使用するオンラインアプリは、ZOOM 通信を使用します。
- ③ 受講料は、マンツーマン授業 (50分間) で、月に16,500円(税込み)になります。
- ④ 受講回数は、年44回となります。
- 注1) 基本は月4回ですが、1月(正月休み)、3月(春休み)、8月(夏休み)、12月(冬休み)は、 月3回になります。

まず、オンライン教室の体験レッスンをご希望の方は、1 回 3,300 円を下記口座に振り込んでいただきます。振り込みを確認後、体験レッスン受講となりますので、振り込まれた旨ご連絡ください。講師と日程調整いたします。

体験レッスン不要の方は、⑤の手続きにお進みください。

この場合、あらかじめ「ぷち WEB スクール」の無料体験レッスンから受講グレードの目安をもっておかれると、初回レッスンがスムーズです。

- ⑤ ここまで進んで納得されました方は、資料2の「ピグマリオンぷちオンライン教室<仮>申込書を 事務局まで提出してください。
- ⑥ 毎月の月謝は、ゆうちょ BIZ ダイレクトで、月先払いで、月の 25 日に引落しさせていただきます。 したがって、最寄りのゆうちょ銀行で「自動払込利用申込書」(資料1の記載例参照)で引落し口座 を申込み、ゆうちょ銀行の引落し口座を作ってください。
- 注1) 月謝引落しの際、引落手数料として55円がかかりますので、多めに入れておいてください。
- ⑦ 基本的な事項を事務局(高橋)で了解いただきましたら、担当講師をご紹介し、日程【受講する日時】及びレッスン内容について協議、調整させていただくこととなります。
- ⑧ オンライン教室の入会が決まりましたら、担当講師より、正式な「オンライン教室規約」(参考資料参照)を送りますので、ご承諾いただき、署名押印して担当講師に提出してください。

(追伸事項)

1 体験レッスン料振込口座

三井住友銀行 須磨支店 普通1319993 タカハシ カツスケ

2 添付資料内容

資料1 ゆうちょダイレクト「自動払込利用申込書」記載例 ゆうちょ銀行に提出 資料2 「ピグマリオンぷちオンライン教室<仮>申込書」・・・事務局に提出 参考資料 「オンライン教室教室規約」・・・入会決定後、講師に提出

以上